

POUNDS, TONNA, KILOGRAMM, ÉS 579 gólt szerzett. A skanlinév játékmester az előző négy szezonot pedig a dán Aalborg csapatában töltötte. Skaliczki László vezetőedző szerint olyan játékosok kaptak, aki több poszton is bevethető.

hiroszaniang érkezett a ukrain a futballvilágának, az ország határátkelőhelyein mindössze 24 olyan személytől tagadták meg a belépést, akik a lengyel-ukrán közös rendezésű labdarúgó Európa-bajnokság ukrainai mérkőzéseire tartottak.

meccsot azú vajjak, hogy megdől az esemény eddigi nézettségét rekordja.

Bocsánatot kért

A gyenge Európa-bajnoki szereplés miatt a csapat nevében



A portugálak Cristiano Ronaldo fejjelnyertek a csehek ellen

hiszen nagyot hibáztunk. Abban azonban biztos vagyok, hogy a csapatom minden tagja erőfő fog meríteni ebből a kudarcból, és a következő szezonban ismét bizonyítani tudjuk, hogy a világ élvonalában van a helyünk.

Nagy siker(e) a vb kvalifikáción

Giants Live erősebb világsorozat, Budapest – Rostált a Ferrari

Íg az elmúlt vasárnap – mint arról lapunk is beszámolt – a salgotarjáni Tóstrandon remek mezőny viasodott egymással az első Reklám Press-Quasimodo erősebb szuperkupán, a fővárosi Ramada quaworldben a Giants Live erősebb világsorozat agyarországi állomásán még csak a bemelegítésnél rítottak azok az óriások, akik a sorozat őszi világbojoki döntőjének három szabad helyére pályáztak. Hainkat ketten képviselték és a sors fircskája, hogy ha akik nem a vb fináléja lett volna a végcél, akkor a újáni közönség is megcsodálhatta volna őket.

A Giants Live erősebb ver-nyosorozat újabb állomása a egy/közönségsikeren túl ritkaszáma menő magyar diadalzárult a budapesti Ramada quaworldben. A világ erős emrei közül tizenketten néztek embe a kihívással, hogy megerezzék maguknak a sportág továbbit jelentő meghívót. enc országból jöttek a nehéz ik, közöttük olyanok is, akik ár szerepeltek a korábbi éveklágúntöiben. Nem kis felatall nézett hát szembe a két agyar izomember, a korábbi nior súlyemelő világbojok egy Ákos és Hrozik Gábor, aki

2010-ben volt Magyarország legerősebb embere. Nagy formájából izeliftőt adott az első számban, a 24 tonnás busz elhúzásakor. A 20 méteres távot 21.13 mp alatt gyűrte le, s ezzel a második helyre lépve erősítette az önbizalmát. A számot meglepetésre a mezőny legnehezebb tagja, a holland *Moonen* (166 kg) tudta le a leggyorsabban, a 35 fokos hőségben 20,91 másodpercere volt szüksége az elsőség megszerzéséhez. A következő két számban, a viking nyomásban (160 kg-os súly ki-nyomása minél többször 75 mp alatt) és a cipelés feladatban

(380 kg súly cipelése vállon 2x20 méteren) többet élvezte, így a német *Babouman*, aki a világ egyetlen vegetáriánus erős embere, valamint a sérülést szenvedett dél-afrikai *Marc van der Haer*. Az élen állók között „Gyilkos” verseny alakult ki, de ebben Nagy Ákos talpon maradt, sőt újabb dobogós, harmadik és második helyével az élre ugrott. A negyedik szám, a Ferrari F 430 felhúzása szétrázta a mezőnyt, sőt a kegyetlen hőségben egy fáradó versenyzők néhányánál betette a kaput, mert nem tudták az autót tartó állványt felemelni. Ebben a műfalban az angol *Chris Gearing* volt a legjobb, hat felhúzással, Ákos fantasztikus erőfeszítéssel ötöt jutott.

„Ez a szám vette ki mindenkiből a legtöbbet, sőt egyes társaimon teljes egészében ki is fogott. Sajnos begörcsölt a mellizmom, ezért ötnél abba kellett hagynom ezt a próbát. Nem volt miért kockáztatnom, be kellett osztani az erőmet.” – nyilatkozta Nagy, aki a 25 kg-os súly ma-

FOTÓ: SATIS



Nagy Ákos vállán 380 kg nyugszik

dog nyertes, aki végül 4,5 pont előnyét szerzett Gearing előtt. Hrozik Gábor a 7. helyen zárta a versenyt.